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A 4TO CTpAIIHOro B TOM, YTO "9CTpareHsl NpeBaupyloT Hal TECTOCTEPOHOM"? TaK MPaKTUYECKHU Y
BCeX 3JOPOBHIX MYKYMH.

Hopwma gnsg sctpaguona B Bamem Bo3pacT: 19 - 56 Hr/Mi, a Oid TecTocTepoHa: 2,86 - 15,1 ur/min. Kak
BUMINTE, HUXKHSS TPaHuUIla HOPMHI 3cTpanuona (19) Brile BepxHel rPaHUIlbl HOPMBI TECTOCTEPOHA
(15,1).

He coBceMm noHaTHO Ha3HayeHVe AHacTpa3osna. Bear y Bac acTpanuor B mpepesiax HOpMEL. Yero
XOTEeNIHu TOOUTHCA?

A Ha3HauaTh [IPOBHUPOH MIPU HOPMALHOM YPOBHE TECTOCTEpOHA BOOOIIe HeolpaBlaHo, TaK KakK
TI0CTIe Kypca JIeYeHus 3TUM IIpernapaToM, ypoBeHb Balllero TecTocTepoHa pe3K0o CHU3UTCS.

[TpoGneMa c spekIuel 1 CHUKeHne mubumgo y Bac, ckopee Bcero, UMeeT UHYIO IPUUKHY.
OOcnenyiTech Hablie.



